

·任哲敏 遗失
30004870 号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
·马耀辉、吴建强 遗失
30004750 号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据
·何天卓(父:何红亮、母:唐素纯)遗失
1430546100 号出生证

200名退役军人及家属 将获眼疾治疗

株洲日报讯(全媒体记者/易楚瞳 通讯员/廖俊杰) 7月26日,我市“关爱退役军人工程·光明行动”在省军区株洲离职干部休养所启动。市委常委、株洲军分区政委周杰出席仪式。

行动期间,株洲三三一爱尔眼科医院将为全市200名退役军人及家属提供眼病救治,并将为符合条件的退役军人救助对象提供“三优”“三免”服务(“三优”:优先、优质、优惠;“三免”:免费体检、免费检查、免费手术),切实解决退役军人群体的实际困难。

周杰代表市委、市政府及全体官兵向省军区株洲离职干部休养所的全体老同志、老干部们致以慰问,并先后走访慰问了天元区马家河街道退役军人服务站、市双拥共创促进会等地的退役军人事务有关工作。

加强地震监测预测预警能力

株洲日报讯(全媒体记者/马文章) 7月26日,省地震局党组书记、局长付跃武率队来我市调研防震减灾工作。

株洲是青山绿水秀美之地,但地震灾害风险不容忽视。我市地处华南地震区长江中游地震带,自1971年有精确记录以来,已发生20多次地震。近年来,全市地震系统大力加强地震监测预测、震害防御和地震应急救援等工作,圆满完成防灾减灾各项任务。

付跃武一行先后参观了市地震科普馆、市地震台网中心并召开座谈会,听取相关负责人关于我市防震减灾工作情况汇报,就我市存在的短板、问题进行了探讨交流。

付跃武对我市防震减灾工作及取得的成效给予充分肯定。他要求,相关部门单位要加强地震监测预测预警能力,积极开展应急救援培训与演练,打造一支素质优良、结构合理、能承担重任的防震减灾工作队伍。

市委常委、常务副市长王卫安参加座谈会。

上半年生产安全事故起数 同比降45.9%

株洲日报讯(全媒体记者/马文章) 7月26日,我市召开全市安全生产专业委员会工作调度会,贯彻落实上级会议精神,研判部署下阶段相关工作。

今年上半年,全市安全生产形势持续稳定向好,生产安全事故起数、死亡人数同比分别下降45.9%、45.2%。会议上,各成员单位观看了安全生产警示教育片,市消安委办、市道安委办、市燃安委办等单位代表作工作情况汇报,并就存在的问题以及下一步工作措施做交流发言。

市委常委、常务副市长王卫安要求,各级各部门要统筹好发展和安全两件大事,以“安”字在心的敬畏,强化“红线”意识,牢牢把握安全生产工作的主动权,以“防”字为先的主动,加强风险源头治理,重点抓好三个“百日攻坚”行动,以“严”字当头的担当,紧盯重点行业领域、重点区域、安全风险突出的环节,持续抓好安全生产专项整治三年行动巩固提升,真正把安全隐患消除在萌芽状态,以“实”字托底的履责,压紧压实落实链条,把安全生产责任层层传导到位、落实到位。

湘安接连斩获两个亿元级订单

株洲日报讯(全媒体记者/吴楚 通讯员/肖洁) 株洲建筑业迎来喜讯。7月22日,记者从湖南省工业设备安装有限公司(下称湘安)获悉,日前该公司接连中标两个过亿项目订单。

在湖北黄冈市浠水县,湘安中标1.13亿元的中广核100MW污水厂址保护光伏互补光储项目EPC总承包工程。

在宁夏回族自治区石嘴山市平罗县,湘安中标1.05亿元的宁夏双英新材料科技有限公司年产10万吨聚乙烯醇项目施工总承包工程。该项目设备和塔器制作共有800余台。项目总投资10亿元,建设年产10万吨聚乙烯醇生产线,建成后将成为聚乙烯醇装备技术最先进、自动化和智能化程度最高的国内最大PVA制造基地。

“光伏项目、新材料科技项目中标,意味着我们在诸多细分市场开始站稳脚跟,对企业转型升级和规模都具有重要意义。”湘安相关负责人表示。

市场精耕细作,离不开创新驱动。就在本月,湘安的创新与智能建造研究院,顺利通过2022年度湖南省认定建筑业企业技术中心认定,成为省级科创平台。

生活垃圾处理、新能源开发利用、工业化建造……至2021年,湘安已累计获得专利授权60项,其中发明专利4项;获得软件著作权1项;参与编著国家和地方标准4项。



金融助力“专精特新”小巨人企业发展 湖电电力获1400万元无抵押贷款

株洲日报全媒体记者/成炫兰
通讯员/龙楚洁

【政策依据】
湖南省专精特新“小巨人”企业培育计划(2021—2025)(湘工信中小发展[2021]27号)

【政策干货】
加强融资促进,推动金融机构为专精特新“小巨人”企业提供普惠性、创新性金融产品和服务,完善专精特新“小巨人”企业融资促进方案,加大对专精特新“小巨人”企业的融资支持力度;积极促进银企精准对接,优先推荐专精特新“小巨人”企业纳入全省制造业产融合作“白名单”;大力支持专精特新“小巨人”企业登陆主板、科创板、新三板、区域性股权市场等专业资本市场。

【案例】
湖南湖电电力设备有限公司成立于2012年,注册资本8000万元,位于醴陵市经济开发区东富工业园,是一家以高低压电瓷电器、复合绝缘子、高低压成套配电设备、照明配电箱、电缆桥架的研发、生产、销售与技术服务为一体的高新技术企业。经过10年的发展,公司现有“湖电电力”等5个商标,拥有23项国家级专利,获得10项资质认证,并牵头制定1项行业国家标准,成长为国家级专精特新“小巨人”企业。

今年,该企业因扩大生产需要,向醴陵市科技与工业信息化局(以下简称科工信局)反馈了融资需求。经咨询科工信局关于支持“专精特新”小巨人企业的金融政策依据,经科工信局出具相关辅助证明资料和金融办协调对接金融机构,该企业获得邮政银行支持“专精特新”小巨人企业发展的1400万元无抵押贷款。

相关业务咨询,请致电醴陵市科工信局产业发展股,电话:23283224。



正值盛夏,连日的酷暑高温也阻挡不了人们出行游玩的步伐。避暑游成为株洲夏季旅游市场的主题,神农谷、酒仙湖、云龙水上乐园等我市各大景区也迎来了“人从众”的热闹景象。图为云龙水上乐园游客玩水盛况。
株洲日报全媒体记者/温琳 通讯员/曹雪琪 摄

深圳昊邺精密自动化生产线项目落户高新区

14天!刷新项目 招引到签约落地速度

株洲日报全媒体记者/王娜

1亿元的投资,3000平方米的厂房的体量。这样的项目,从签约到设备进厂需要多少天?

在株洲高新区,答案是14天。

7月22日,高新区“夏季攻势”活动项目之一——深圳市昊邺精密电子有限公司(简称“深圳昊邺”)精密自动化生产线项目完成设备进厂开工,下月实现正式投产,再一次刷新该区从项目招引到履约落地的速度,同时,也为该区建设更高质量的现代化产业体系,增加动能、积累势能。

一通“意外”的电话

深圳昊邺总经理吴靖怎么也没想到,7月8日的一通咨询电话,竟然让企业新项目迅速在高新区落了户。

主营电子产品的技术开发及销售,将华为、比亚迪的供应配套收入囊中,处于上升期的深圳昊邺,为何跨越粤港澳大湾区,来到株洲?

“我们有个合作企业就在高新区,他们这几年发展特别好,也让我们有信心。”吴靖所说的企业,是来自天易科技城的株洲伟宏智能科技有限公司,两家企业近年来合作不断,产值、订单连年增长。

“对于企业而言,需要的是市场,看中的是前景。”吴靖坦言,同为电子信息产业链企业,企业之间深知产业生态、产业环境的重要性。

高新区成为不二之选。作为该区特色产业,电子信息产业已经形成了以轨道交通电子、大功率

株洲日报全媒体记者/王娜

今年3月,天元区全面启动“干部进小区”工作,派出415名机关干部下沉该区95个无物业管理小区、安置小区和城中村,开展小区治理工作。

嵩山路街道康华小区便是其中之一。住在这里20年,69岁的芦荣庆没想到,这个曾经的问题不断的老旧小区,渐渐成为理想中家的模样——欢乐的味道、人情的味道、团结的味道,都能在这里得到温暖妥帖地安放。

“20年没人来管我们了”

经历了数次停工,2002年,康华小区建成交付。芦荣庆也搬到了这里,开始了在新家的生活。

早期深陷与开发商的矛盾,物管不作为等各种问题,让居民们的“愿景”渐渐被打破——基础设施老化、卫生脏乱差问题渐渐出现。

20年里,居民们成立了第一届业委会,以让小区管理好起来,但失败了。

“20年来没有人管我们了”,这句话常被小区居民们提起。有人灰了心,有人想搬离,有人已经另寻他处。然而,芦荣庆仍旧怀着执念——他想让这个生活了20年的家,变得更好。今年初,他与夏素英等其他4位热心志愿者,在居民们的同意下,成立第二届业委会。

怎样让这个拥有11栋居民楼、22个单元、1100余居民,其中60岁以上老人占50%以上的老旧小区有家的温馨?芦荣庆和伙伴们一时一筹莫展。

“你们送来一个‘枕头’”

天元区委宣传部驻康华小区工作队的到来,让芦荣庆和伙伴们看到了希望。

今年2月22日,芦荣庆一直记得这个日子。这一天,刚好是大雪前夜,工作队的5名队员来到了小区。芦荣庆和各楼栋长与队员们聊着,内心却泛着疑问:就这几个人,能让小区的面貌越来越好吗?

仅过一个夜晚,疑问就消除了。第二天,大雪如约而至,居民出行受阻,本想着组织志愿者扫雪的芦荣庆,却看到小区工作队早已行动。

IGBT芯片、自主可控计算机整机、智能终端、电子元器件为特色的产业集群,产业链上下游企业216家,2021年,实现产值613.71亿元,其中产值过100亿元企业1家,过10亿元企业6家。

产业有基础、企业有订单,双方合作一拍即合。这次,深圳昊邺将在高新区建设5G精密设备生产线,用于华为配套零件的生产。

14天背后的“贴心”服务

当下,在天易科技城A2栋厂房里,深圳昊邺机器设备也陆续到位。

随着设备而来的,还有一群企业的高管和技术研发人员,初期就手握2000万元生产订单,深圳昊邺想要用更快速的落地时间,来确保产品交付。

从企业注册,到确定厂房,再到装修改造,事情千头万绪,考验的是部门之间的紧密配合。

而高新区只用14天的时间,就满足了企业的期盼。

签约当天,完成企业注册;企业的生产设备体积大,需要一楼厂房,高新区为其在天易科技城,动力谷自主创新园等3家园区,逐一找寻,再交由企业确定后,随即完成厂房改造工作,用于一期项目生产。

“株洲的园区发展和产业生态非常好。”吴靖坦言,在株洲高新区的发展,用一句成语叫“大有可为”。生产基地一期项目投产后,可实现年产值5000万元。未来,他们计划逐步扩大产能,与株洲伟宏智能科技有限公司合作,精准对接寻求市场,做大做强比亚迪配套供应,实现“1+1>2”。

康华小区「变形记」

芦荣庆和业委会成员,心里也有了劲儿。“我们躺着做‘美梦’时,你们送来一个‘枕头’”,他这样形容小区工作队入驻后的感受。

也从此时起,业委会与工作队各司其职,千头万绪的小区沉疴旧疾,一一化解。

严重漏油的变压器修缮一新,居民用上了“安全电”“放心电,小区电梯今年又增加了9台、落水管脱落问题没了……实实在在的在变化不断出现。

人心渐暖,居民有人生日,大伙儿一起过;老人需要接种疫苗,大伙儿齐心去接;小区大扫除、除草行动,大伙儿一起上;小区里有了露天电影,也有了更多欢笑声。

这样的暖,渗透进与居民生活相关的每一个细节。

“人心聚拢了,小区会更更有活力”

6月1日,小区9栋3号车库成为居民们的“小区驿站”。

这里,是小区党支部、业委会驻地,也是工作队活动室。工作队为活动室安上了电脑、空调,送来了书籍。

有书可看,有嗑可唠,居民身心在此处得以休憩,小区人气在这里聚拢。

芦荣庆把这个地方,也当成小区工作新的开始。

他说,自从工作队入驻后,小区党员由40人扩充到45人,志愿者由10人扩充到60人,小区自治的队伍力量不断壮大。

接下来,如何让小区更有活力,成为业委会思考的问题。

于是有了“树下会”。业委会和工作人员,就闲坐在小区的大树下,聊着近期里小区要做的事情,居民们路过了,也会帮着出主意。

也有了“骨干会”。居民将问题反映到物管方后,芦荣庆等业委会骨干成员,会开一场碰头会,将这些难题逐个分解,处理。

还有了“联盟会”。业委会、物管、工作队在会上,对小区制度、规划进行商讨,并对小区重大事项进行落实。

“人心聚拢了,以后小区会更加有活力。”芦荣庆笑着说,如今,当年搬离的人回来了,想搬的人不搬了。康华小区,终于成为大家心中的模样——永远牵绊着温暖记忆的家。

油价年内首次达成“三连降”

加满一箱92号汽油少花12元

株洲日报讯(全媒体记者/李军) 广大车主期盼的“三连降”,

出现了。今日起,92号、95号汽油价格再次下调。这是国内成品油价格年内首次达成“三连降”,也是年内的第四次下调。按普通私家车油箱容量(50L)计算,加满一箱92号汽油将少花12元。

26日下午5时许,省发改委官网发布《关于调整成品油价格的通知》,附件里的《湖南省成品油销售价格表》显示,我省92号汽油零售最高价8.48元/升,此次下降0.24元/升;95号汽油零售最高价9.01元/升,此次下降0.26元/升。

截至目前,国内成品油实现十四次调价,本轮调价过后,今年成品油调价呈现“十涨四跌零搁浅”格局。

国家发改委价格监测中心预计,短期内油价仍可能弱势运行。需求方面,高油价带来的消费疲软仍将延续。供应方面,美欧允许贸易商购买俄罗斯海运原油并出售至第三方,利比亚原油生产部分恢复,有助于缓解供应紧张局面。

下一轮成品油调价窗口将在8月9日24时开启。

让发展赢在起跑线

——项目策划能手谭勇小记

株洲日报全媒体记者/廖喜张
通讯员/周思思

各地发展的实践表明,发展靠投资,投资靠项目。

但好的项目从何来?答案是包装策划。无论是对外招商引资来的项目,还是本地的政府性投资项目,都离不开包装策划。

让建设赢在起跑线,让发展赢在起跑线,在株洲,就有一批擅长于项目包装策划的能手,高科集团战略发展部副部长谭勇就是其中的佼佼者。

项目落地是最开心的事情

5月27日,株洲国家级高新区(河西示范园)产业更新升级项目顺利签约。

这是国开行支持株洲产业发展的重点项目,项目总投资约63.94亿元,授信额度40亿元,主要投资方向为落后产能腾退搬迁、低效园区提质改造、新兴产业园区建设、公共服务配套、绿色低碳改造5个部分。

去年下半年,谭勇和团队一起参与到这个项目的包装策划。“项目策划是项目发掘、论证、包装、推介、开发、运营全过程的一揽子计划,能否成功实施,首要的一点就是有没有足够的吸引力,让资本愿意投入,一起来期待未来。”谭勇介绍,他们首先做的工作就是梳理国家政策,这是项目吸引力的关键所在。在寻找到了政策支撑后,他们又前往企业、基层开展深入调研,寻找项目需求。

这之后,才开始逐步进入项目包装策划阶段。经过长达半年多的对接沟通,项目最终于今年上半年顺利签约。项目获批后,谭勇与团队一起积极与国开行沟通衔接,攻坚克难,推动第一批协议(13.4亿元)各项签订条件落实。

“项目落地是最开心的事情”

“项目落地是最开心的事情。”谭勇说,虽然整个上半年的周末,几乎都处于无休状态,晚上加班也是常态,但看到项目最终落地实施,变成地方经济发展的助力,感觉非常有成就感。

今年一季度以来,谭勇积极走访对接我市各家银行,在充分了解银行需求的前提下,仔细梳理资产资源情况,策划了一批符合银行支持的项目。

他策划的新能源汽车、新能源装备、电子信息、新材料产业基地建设及相关配套设施建设项目,河西产业园区绿色能源项目、河道清淤疏浚项目、天易科技城标厂类项目在2022年株洲政银企战略对接会分别与国家进出口银行、中国银行株洲分行完成签约。

项目策划不是小事,也不是易事。一份好的项目策划,不仅仅是项目的“策划书”,更是地方经济发展的“风向标”。谭勇说,项目策划的目的是双赢,地方要收获未来的发展,投资方要收获未来的收益,各取所需,合作共赢。这是项目策划的意义所在,也对项目策划人员提出了更高要求。

由于关系到地方经济的发展,动辄涉及几十亿元的投资,谭勇和同事们不得不非常小心每一个项目的包装策划。在他看来,项目策划是实现科学决策的重要保证,是实现预期目标的重要前提。

“项目怎么策划,具体落在哪里,需要综合考虑当地的产业基础、资源禀赋等诸多因素。”谭勇说,这就需要我们要有系统思维,主动围绕全市产业发展、基础设施做文章,多做打基础、利长远的事,正确引导投资者的心理预期,让他们从中嗅到商机、挖到富矿。

醴陵市公安局网安大队教导员 刘江主动投案

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明 通讯员/纪重) 据“清廉株洲”消息,醴陵市公安局网安大队教导员刘江涉嫌严重违纪违法,主动投案,目前正接受醴陵市纪委监委纪律审查和监察调查。

刘江,男,汉族,1980年12月出生,湖南醴陵人,2005年1月参

加工作,2007年6月加入中国共产党。2016年8月至2021年2月,任醴陵市公安局网安大队副所长;2021年2月至今,任醴陵市公安局网络安全保卫大队教导员,二级警长。

